
Odbor za organizacijo in izvedbo spominskih srečanj Edija Mavriča Savinjčana (EMS) 
razpisuje 

 
NATEČAJ 

za nagrado in priznanji Edija Mavriča Savinjčana za leto 2012 
 

 

1/ V okviru letošnjega spominskega srečanja s temo »Zgodovino- in narodopisje o Zgornji 

Savinjski dolini«  razpisuje odbor EMS: 

 nagrado v višini 500,00 € neto in 

 dve pisni priznanji 

za najmanj eno knjižno delo ali najmanj pet (in največ deset) strokovnih člankov s področja 

zgodovino- in/ali narodopisja, ki izpolnjujejo pogoje iz natečaja in so bili javno objavljeni v 

slovenščini v obdobju od vključno 2001 do objave natečaja.  

 

2/ Za nagrade in priznanja lahko praviloma kandidirajo polnoletni kulturni ustvarjalci, 

posamezniki ali skupine, ki so po rodu ali stalnem bivališču oziroma sedežu z območja občin 

Zgornje Savinjske doline.  

Kulturni ustvarjalci iz drugih območij lahko kandidirajo, če se njihova dela nanašajo na 

zgornjesavinjski kulturno umetniški prostor.  

 

3/ Poleg lastne kandidature lahko kandidate predlagajo vse pravne oziroma polnoletne fizične 

osebe. Predlagatelj mora v predlogu opisati kandidatovo ustvarjalnost na področju zgodovino- 

ali narodopisja s podatki o avtorju (ime, naslov) in priložiti en originalni izvod knjige in/ali 

fotokopije izbranih strokovnih sestavkov s pripisom naslova revije ali časnika ter datum in 

stran objave. V primeru, da predlagatelj ni avtor, je potrebno priložiti avtorjevo pisno 

soglasje, da kandidira za nagrado oziroma priznanje. 

 

4/ Prijave sprejemamo izključno po pošti na naslov: KUD Utrip - za EMS, Rečica 55, 3332 

Rečica ob Savinji, najpozneje do 06. aprila 2012 (velja datum poštnega žiga). 

Poslano gradivo se ne vrača in se arhivira pri odboru EMS. 

Nepopolnih in nepravilno oddanih vlog odbor ne bo obravnaval. 

 

5/ O nagradi in priznanjih dokončno odloči odbor EMS. Pravna pot je izključena. 

 

6/ Nagrada in priznanji bodo izbrancem slavnostno izročeni na spominskem srečanju EMS v 

Mozirju jeseni 2012. Kandidati in predlagatelji bodo o točnem datumu in času podelitve 

priznanj obveščeni z običajnimi objavami in po pošti. 

 

7/ Druge podrobnosti so razvidne iz Pravilnika o spominskem dnevu in nagradah EMS, ki je 

objavljen na spletnih straneh »www.utrip.info« na podstrani »Javne objave« in v knjigi 

Zbornik EMS 2010. 

 

KUD Utrip - Odbor EMS 

Predsednik: 

Aleksander Oblak 

 


